

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 25^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης
 Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης
 Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων
 Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Αναπλ. Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

Τήρηση Πρακτικών

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
25/ΠΣ/2.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση ηλεκτρονικού μηνύματος από το European Office of Cyprus – Brussels office, ημερομηνίας 7 Δεκεμβρίου 2012, με θέμα «Summary of brainstorming discussions: “An EU strategy on the global dimension of higher education”».</p> <p>Η στρατηγική θα επικεντρωθεί στη συνεργασία με τις χώρες που δεν ανήκουν στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στους τρόπους με τους οποίους η ακαδημαϊκή συνεργασία και διακίνηση θα μπορέσει να συμβάλει στην περαιτέρω ενδυνάμωση των ιδρυμάτων ανώτατης εκπαίδευσης, ιδρυμάτων σε μη χώρες μέλη της ευρωπαϊκής ένωσης αλλά και στην οικονομία και κοινωνία γενικότερα.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει το εν λόγω θέμα στις αρμόδιες συγκλητικές Επιτροπές, Διεθνών Σχέσεων και Προπτυχιακών Σπουδών για ενημέρωσή τους και τυχόν ενέργειες.</p>		
25/ΠΣ/3.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από το Διευθυντή του Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας, ημερομηνίας 5 Δεκεμβρίου 2012.</p> <p>Ο Διευθυντής του Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας ζητά την έγκριση για ανακατανομή του ποσού των €7500 (από το ήδη εγκριμένο ποσό των €160,000), ώστε να στηριχθεί η έρευνα στο EHS Practicum. Το εν λόγω ποσό είχε αρχικά εγκριθεί ώστε να ετοιμασθούν και να εκδοθούν τρία τεύχη στη θεματική «Perspectives in Public Health».</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα.</p>	Ρ. Πατσαλίδου	Άμεσα

25/ΠΣ/3.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Γραφείου Στελέχωσης της ΥΑΔ, αναφορικά με την «Ανανέωση Σύμβασης Απασχόλησης 11 μελών Αποσπασμένου Νοσηλευτικού Προσωπικού» το οποίο στάληκε σε συνέχεια επιστολής από το Υπουργείο Υγείας, ημερομηνίας 9 Νοεμβρίου 2012 με θέμα «Πρόταση προς το Υπουργικό Συμβούλιο: Ανανέωση άδειας απουσίας χωρίς απολαβές για λόγους δημοσίου συμφέροντος για απασχόληση Νοσηλευτικών Λειτουργών στο ΤΕΠΑΚ».</p> <p>Σε συνέχεια επιστολής του Υπουργείου Υγείας για την παράταση άδειας άνευ απολαβών για λόγους δημοσίου συμφέροντος 11 μελών Αποσπασμένου Νοσηλευτικού Προσωπικού μέχρι 30/6/14 και απόφασης του ΠΣ κατά την 24^η Συνεδρία του για ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης των 11 μελών Αποσπασμένου Νοσηλευτικού Προσωπικού για 6 μήνες και όχι 12 μήνες, η Πρόεδρος του Τμήματος Νοσηλευτικής μετά την αξιολόγηση του έργου τους εισηγείται την ανανέωση της σύμβασης των πιο κάτω μελών Αποσπασμένου Νοσηλευτικού Προσωπικού:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Έλενα Κλεάνθους 2. Αντρέας Χαρίτου 3. Έλενα Ρούσου 4. Ελένη Χατζηγεωργίου 5. Ιωάννα Έλληνα 6. Κατερίνα Φιλίππου 7. Νίκος Σταυρίδης 8. Άντρη Χρίστου 9. Χρίστος Ανδρέου 10. Θεολογία Τσίτση 11. Μαρία Δημητριάδου <p>Το ΠΣ μετά και την θετική εισήγηση της Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής επιβεβαίωσε την απόφαση του (24^η Συνεδρία ΠΣ) για ανανέωση του Συμβολαίου με τους πιο πάνω Νοσηλευτικούς Λειτουργούς το οποίο λήγει στις 31/12/12, για 6 επιπλέον μήνες, ενώ στη συνέχεια θα επανεξεταστούν οι ανάγκες του Τμήματος Νοσηλευτικής πριν την περαιτέρω ανανέωσή του. Με τη λήξη της άδειας που έχει παραχωρηθεί στο εν λόγω Νοσηλευτικό Προσωπικό από το Υπουργείο Υγείας θα αποφασισθεί εκ νέου ο αριθμός των Νοσηλευτικών Λειτουργών που θα πρέπει να απασχοληθεί στο Τμήμα Νοσηλευτικής του ΤΕΠΑΚ και θα γίνουν οι απαιτούμενες ενέργειες ώστε οι ανάγκες αυτές να καλυφθούν άλλως πως.</p>		
25/ΠΣ/3.3	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Προέδρου της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας, ημερομηνίας 28 Νοεμβρίου 2012 με θέμα «Δημιουργία Επιτροπής Σχεδίου Δράσης στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου “HR Strategy for Researchers”».</p>		

	<p>Η Συγκλητική Επιτροπή Έρευνας κατά την 6^η Συνεδρία της στις 27 Νοεμβρίου 2012, αφού έλαβε λεπτομερή ενημέρωση από τα μέλη της ομάδας Εργασίας του Έργου «HR Strategy for Researchers» αποφάσισε τη σύσταση Επιτροπής Σχεδίου Δράσης. Συγκεκριμένα αποφασίστηκε ομόφωνα όπως η Επιτροπή Σχεδίου Δράσης απαρτίζεται από τα πιο κάτω μέλη:</p> <p>Πρόεδρος</p> <ul style="list-style-type: none"> - Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων <p>Μέλη</p> <ul style="list-style-type: none"> - Κώστας Κώστα. Μέλος της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας - Ευρυδίκη Παπασταύρου, Μέλος της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας - Δύο Μέλη της Επιτροπής Μεταπτυχιακών (θα καθοριστούν μετά από εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών) - Μάρθα Καταφυγιώτου, Εκπρόσωπός των Διδακτορικών Φοιτητών - Ιωάννης Κατάκης, Ερευνητικός Συνεργάτης - Κώστας Χόππας, Προϊστάμενος Υπηρεσίας Ανθρώπινου Δυναμικού - Χαράλαμπος Χρυσοστόμου, Προϊστάμενος Υπηρεσίας Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας - Νάσια Λοΐζου, Λειτουργός Ανθρώπινου Δυναμικού - Μαρίλια Παναγιώτου, Λειτουργός Έρευνας. <p>Η πιο πάνω Επιτροπή θα λειτουργεί υπό την εποπτεία της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας και θα έχει υπό την αρμοδιότητά της τον καθορισμό στρατηγικής για ετοιμασία σχεδίου Δράσης (Action Plan) μέσα από το σχεδιασμό και την υλοποίηση συγκεκριμένων πολιτικών και διαδικασιών που αποτελούν απόρροια της Εσωτερικής Ανάλυσης (Gap Analysis) που διεξάχθηκε από την Ομάδα Εργασίας του Έργου. Σκοπός της ετοιμασίας του Σχεδίου Δράσης είναι η εναρμόνιση των εσωτερικών διαδικασιών του Πανεπιστημίου με την Ευρωπαϊκή Χάρτα του Ερευνητή και τον Κώδικα Δεοντολογίας του Ερευνητή (European Charter and Code) για απόκτηση του λογότυπου HR Excellence in Research.</p>	Αντιπρύτανης ΑΥ	Άμεσα
25/ΠΣ/3.4	<p>Το ΠΣ επανεξέτασε το σημείωμα της Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής Αναπλ. Καθηγήτριας Ε. Παπαθανάσογλου, ημερομηνίας 5/12/12 με θέμα «Προκήρυξη θέσης για διδακτορικές σπουδές».</p> <p>Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του διευκρινιστικού σημειώματος της κ Παπαθανάσογλου που αφορούσε στους στόχους και στο πρωτόκολλο εκπόνησης του διδακτορικού προγράμματος για την αιτούμενη θέση, αλλά και λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι ένας από τους διδακτορικούς φοιτητές της σύντομα θα ολοκληρώσει τις σπουδές του,</p>		

	αποφάσισε όπως εγκρίνει κατ' εξαίρεση το αίτημα.	Ε. Παπαθανάσ.	Άμεσα
25/ΠΣ/3.5	<p>Το ΠΣ μετά και τις περαιτέρω διευκρινήσεις που δόθηκαν από την Αντιπρύτανη ΑΥ αποφάσισε όπως αναθεωρήσει την απόφαση του που αφορά στο σημείο 2, Θέμα 4 «Διάφορα αιτήματα Ακαδημαϊκού Προσωπικού» του θέματος 4.1 της 22^{ης} Συνεδρίας του «Διάφορα αιτήματα Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας», ως εξής:</p> <p>2. Θέμα 4: Η Αντιπρύτανης ΑΥ επανέφερε το πιο πάνω θέμα στο ΠΣ τονίζοντας την ανάγκη να εγκριθούν τα αιτήματα που προτείνει η Επιτροπή Έρευνας και τα οποία εμπίπτουν καθαρά στην υφιστάμενη πολιτική που εφαρμόστηκε με συνέπεια μέχρι τώρα. Μετά από περαιτέρω συζήτηση το ΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει, για τελευταία φορά, τα επισυναπτόμενα αιτήματα του Ακαδημαϊκού Προσωπικού (Παράρτημα 4, πρακτικών 6^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας), εξαιρουμένων οποιονδήποτε αιτημάτων που αφορούν σε ηλεκτρονικές συσκευές όπως φορητούς υπολογιστές, i-phones, i-pads κτλ. Η Αντιπρύτανης ΑΥ διαβεβαίωσε το ΠΣ ότι σύμφωνα με τη πολιτική που εφαρμόζεται δεν υπάρχουν τέτοια αιτήματα στο κατάλογο των αιτημάτων που προτείνονται για έγκριση από την Επιτροπή Έρευνας.</p>	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
25/ΠΣ/5.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Γραφείου Στελέχωσης της ΥΑΔ, ημερομηνίας 26 Νοεμβρίου 2012 με θέμα «Κάλυψη Διδακτικών Αναγκών από Εξωτερικούς Διδάσκοντες για το Εαρινό Εξάμηνο 2012/13».</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει προκαταρκτικά τις εισηγήσεις που αφορούν σε προκηρύξεις ώστε να μπορέσει να προχωρήσει η διαδικασία. Αναφορικά με τις τελικές αναθέσεις το ΠΣ αποφάσισε ότι για να μπορέσει να τις εγκρίνει θα πρέπει πρώτα να μελετήσει το διδακτικό φόρτο των μελών ΔΕΠ, ώστε να διαφανούν τα πραγματικά κενά τα οποία θα πρέπει να καλυφθούν από εξωτερικούς διδάσκοντες.</p> <p>Το ΠΣ ανέθεσε στο Αναπλ. ΔΔΟ να μεριμνήσει σε συνεργασία με την ΥΣΦΜ ώστε να σταλεί από όλα τα Τμήματα ο διδακτικός φόρτος των μελών ΔΕΠ για το Εαρινό Εξάμηνο 2012 / 2013. Όταν τα μέλη του Πρυτανικού Συμβουλίου έχουν τα πιο πάνω στοιχεία θα μπορέσουν να αιτιολογήσουν τα αιτήματα για κάλυψη διδακτικών αναγκών από εξωτερικούς διδάσκοντες. Η απόφαση για το θέμα αυτό θα ληφθεί το συντομότερο δυνατόν δια περιφοράς.</p> <p>Το ΠΣ εξουσιοδότησε την Πρύτανη να εγκρίνει:</p>	<p>Β. Πρωτοπαπάς Μ. Κελίρη Μέλη ΠΣ</p> <p>Πρύτανης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - οποιεσδήποτε διαφοροποιήσεις που τυχόν προκύψουν στο αρχικό σημείωμα που επισυνάπτεται (προσθήκες, αλλαγές) - τις εκθέσεις αξιολόγησης για προσφορά θέσεων Ειδικού Επιστήμονα ύστερα από προκήρυξη των θέσεων αυτών. 		
25/ΠΣ/5.2.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, ημερομηνίας 28 Νοεμβρίου 2012 με θέμα «Απαλλαγή Λέκτορα Στυλιανού Γιατρού από τη διδασκαλία του ΠΟΜ 504 “Αειφόρος Σχεδιασμός κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα με αντισεισμική μηχανική” (Εαρινό Εξάμηνο 2012-13)-Τμήμα ΠΟΜΗΓΕ».</p> <p>Ο Πρόεδρος του Τμήματος εισηγείται την απαλλαγή του Λέκτορα Στυλιανού Γιατρού από τη διδασκαλία του μεταπτυχιακού μαθήματος ΠΟΜ 504 «Αειφόρος Σχεδιασμός κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα με αντισεισμική μηχανική» λόγω του υψηλού διδακτικού φόρτου που έχει και γιατί το θέμα δεν εμπίπτει άμεσα στο ερευνητικό/διδακτικό του αντικείμενο (Μεταλλικές κατασκευές / Μη γραμμική μηχανική κατασκευών). Το Τμήμα εισηγείται την πρόσληψη του Δρ. Νικόλα Κυριακίδη ως Ειδικού Επιστήμονα.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα και ανέφερε ότι το όνομα του Δρ. Νικόλα Κυριακίδη θα πρέπει να συμπεριληφθεί στον υπό έγκριση κατάλογο του Τμήματος για κάλυψη διδακτικών αναγκών από Εξωτερικούς Διδάσκοντες.</p>		
25/ΠΣ/5.3	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Αγγελικής Μπουμπούκα, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορας Βάιας Δουδάκη, στο γνωστικό αντικείμενο «Μέσα Ενημέρωσης, Δημοσιογράφοι και Ειδήσεις στο Διαδίκτυο».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Μπουμπούκα θα είναι μερικής απασχόλησης (5 ωρών/εβδομάδα), διάρκειας 12 μηνών, από 1/1/13 μέχρι 31/12/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.4	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση της παραίτησης του κ. Πλούταρχου Πλουτάρχου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Διοίκησης και Τουρισμού στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Παύλου Συμεού με τελευταία ημερομηνία καθυκόντων την 30^η Νοεμβρίου 2012.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.5	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Αγγελικής Μαρτίνου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, αμισθί, στο γνωστικό αντικείμενο «Εντομολογία», με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Μενέλαο Σταυρινίδη.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Η σύμβαση της κ. Μαρτίνου θα είναι για την περίοδο από 2/1/13 μέχρι 31/12/13.</p>		
25/ΠΣ/5.6	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ Βασίλειου Μαναβόπουλου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορος Βασιλικής Τρίγκα στο γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνικά Κινήματα 'εντός' και 'εκτός' Διαδικτύου».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Μαναβόπουλου θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 12 μηνών, από 1/1/13 μέχρι 31/12/13.</p> <p>Η πιο πάνω έγκριση δίδεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΣ μέσω του εντύπου Δ.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.7	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ Χρήστου Τζαλαβρά, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορος Βάιας Δουδάκη στο γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνικά Κινήματα 'εντός' και 'εκτός' Διαδικτύου».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Τζαλαβάρα θα είναι μερικής απασχόλησης (5 ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 12 μηνών, από 1/1/13 μέχρι 31/12/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.8	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Χριστίνας Νεοφυτίδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα GOGITA, με υπεύθυνη έργου την Αναπλ. Καθηγήτρια Μαρία Καπαρδής, στο γνωστικό αντικείμενο «Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Νεοφυτίδου θα είναι μερικής απασχόλησης (23 ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 24 μηνών από 1/1/13 μέχρι 31/12/14.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.9	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Χρήστου Μαθιουδάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/04, με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Παντελή Κελίρη, στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Επιστήμη Υλικών στο θέμα Νανοδομές και Νανοϋλικά».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Μαθιουδάκη θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 12 μηνών από 1/1/13 μέχρι 31/12/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

25/ΠΣ/5.10	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Χριστόδουλου Γεωργίου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/04, με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Παντελή Κελίρη, στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Επιστήμη Υλικών στο θέμα Νανοδομές και Νανοϋλικά».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Γεωργίου θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 12 μηνών από 1/1/13 μέχρι 31/12/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.11	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Πέτρου Νικολάου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/04, με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Παντελή Κελίρη, στο γνωστικό αντικείμενο «Thin films for optical and solar harvesting applications».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Νικολάου θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 12 μηνών από 1/1/13 μέχρι 31/12/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.12	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Μάριου Κωνσταντίνου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/04, με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Παντελή Κελίρη, στο γνωστικό αντικείμενο «Thin films for protective coating applications».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Κωνσταντίνου θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 12 μηνών από 1/1/13 μέχρι 31/12/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.13	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Κωνσταντίνου Κλεοβούλου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/04, με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Παντελή Κελίρη, στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Επιστήμη Υλικών στο θέμα Νανοδομές και Νανοϋλικά».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Κλεοβούλου θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 12 μηνών από 1/1/13 μέχρι 31/12/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.14	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Μαρίας Κοκονού, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, σε</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Στέλιο Χούλη, στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular Electronics and Photonics».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Κοκονού θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 5 μηνών από 1/1/13 μέχρι 31/5/13 με προοπτική ανανέωσης.</p>		
25/ΠΣ/5.15	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Πάρη Καϊμάκη, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Έργου με το ακρώνυμο «ΠΟΣΕΙΔΟΝ», στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση Βίντεο για εντοπισμό θαλάσσιων στόχων», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη.</p> <p>Η σύμβαση του κ. Καϊμάκη θα είναι πλήρους απασχόλησης, από 2/1/13 μέχρι 1/7/13 με προοπτική ανανέωσης για 4 επιπλέον μήνες.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.16	<p>Το ΠΣ επικύρωσε την απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης να μην προχωρήσει με την πλήρωση θέσης Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, που δημοσιεύθηκε στις 29/7/12, για πλήρη απασχόληση στο γνωστικό αντικείμενο «Μελέτη της επίδρασης φυσιολογικών, διατροφικών και γενετικών παραγόντων στην ποιότητα του λίπους του γάλακτος και των γαλακτοκομικών προϊόντων που παράγονται στην Κύπρο», στα πλαίσια Συμβουλευτικών Υπηρεσιών (Organic Dairy), με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Χριστάκη Παπαχριστοφόρου. Για την πιο πάνω θέση είχαν παραληφθεί 35 αιτήσεις και οι υποψήφιοι θα πρέπει να ενημερωθούν ότι κανείς δεν έχει επιλεγεί για τη θέση.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.17	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Άντρες Γεωργιάδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, από τα ίδια έσοδα του Τμήματος, στο Γνωστικό Αντικείμενο «Quality Assurance», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη.</p> <p>Η σύμβαση της κ. Γεωργιάδου θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 12 μηνών από 1/1/13 μέχρι 31/12/13.</p> <p>Το αίτημα εγκρίνεται με την προϋπόθεση ότι υπάρχει το διαθέσιμο κονδύλι στα ίδια έσοδα του Τμήματος.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.18	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στην κ. Ειρήνη Αβραάμ, με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών και βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια έρευνας υπό τη</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Θεματική «Κυπριακά μέσα ενημέρωσης στην εποχή της κρίσης» με υπεύθυνη έργου την Λέκτορα Βάια Δουδάκη.</p> <p>Η ανάθεση εργασίας θα είναι από τα ίδια έσοδα του Τμήματος για την περίοδο από 1/10/12 μέχρι 30/11/12.</p>		
25/ΠΣ/5.19	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης απασχόλησης του κ. Αντώνη Φασουλιώτη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος H-PARK στο γνωστικό αντικείμενο «Ασύρματα δίκτυα υπολογιστών και αισθητήρων» με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Λάμπρο Λαμπρινό.</p> <p>Οι όροι απασχόλησης του κ. Φασουλιώτη τροποποιούνται ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Η σύμβαση απασχόλησης του μετατρέπεται από πλήρη σε μερική (25 ώρες/εβδομάδα) για την περίοδο από 1/12/12 μέχρι 31/3/13. - Οι μηνιαίες ακαθάριστες τροποποιούνται. <p>Οι υπόλοιποι όροι παραμένουν οι ίδιοι.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.20	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση τρίωρης διάλεξης-παρουσίασης, στις 27/10/12 στην κ. Μαρία Παύλου στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, από τα ίδια έσοδα του Τμήματος, στα πλαίσια του μαθήματος ΠΓΤ 301 «Εφαρμογές Εικονογράφησης».</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.21	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χρήστου Κουντζάκη, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη, που κενώθηκε μετά την διακοπή συμβολαίου της Ερευνητικής Συνεργατίδας κ. Στυλιανής Κλεάνθους – Λοϊζου, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΔΙΕΘΝΗΣ/ΣΤΟΧΟΣ/0609/08, με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Αντώνη Θεοχάρους, στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση Κοινωνικών Δικτύων».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Κουντζάκη θα είναι πλήρους απασχόλησης, από 19/9/12 μέχρι 1/4/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.22	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Ρένου Βότση, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορος Έλιας Ταντελέ στο γνωστικό αντικείμενο «Maintenance Strategies of Bridges form structural assessment using monitored dynamic data and reliability methodologies».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Βότση θα είναι μερικής απασχόλησης (6 ώρες / εβδομάδα), διάρκειας 12 μηνών, από 1/1/13 μέχρι 31/12/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Η έγκριση δίδεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΣ μέσω του έντυπου Δ.</p>		
25/ΠΣ/5.23	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ Νικόλα Κυριακίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στη θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορος Έλιας Ταντελέ στο γνωστικό αντικείμενο «Maintenance Strategies of Bridges using Probabilistic Earthquake Data».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Κυριακίδη θα είναι μερικής απασχόλησης (15 ώρες / εβδομάδα), διάρκειας 3 μηνών, από 3/12/12 μέχρι 2/3/13.</p> <p>Η έγκριση δίδεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΣ μέσω του έντυπου Δ.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.24	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Carmen Pop, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα FP7: CASCADE, FP7-ENV-2011-1 (Grant agreement No. 283068), με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή, στο γνωστικό αντικείμενο «Catastrophic shifts in drylands: how can we prevent ecosystem degradation».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Pop θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 2 μηνών, από 3/12/12 μέχρι 2/2/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.25	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Χρίστου Παπαδαυίδ , Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα FP7: CASCADE, FP7-ENV-2011-1 (Grant agreement No. 283068), με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή, στο γνωστικό αντικείμενο «Catastrophic shifts in drylands: how can we prevent ecosystem degradation».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Παπαδαυίδ θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 2 μηνών, από 2/12/12 μέχρι 1/2/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.26	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην κ. Άνοιξη Αντωνακούδη, με την ιδιότητα της Ιδιώτη Ερευνήτριας με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών βάσει ονομαστικής συμπερίληψης της στο έργο, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του Ι.Π.Ε με αρ. πρωτοκόλλου ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ / ΕΝΕΡΓΕΙΑ / 0609(ΒΙΕ)/11 και ακρώνυμο Thermocamera, με υπεύθυνη έργου την Αντιπρύτανη ΑΥ, Καθ. Τούλα Ονουφρίου, στο γνωστικό αντικείμενο «Development of</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>handheld thermal imaging device for inspection of structures».</p> <p>Η ανάθεση εργασίας θα είναι για περίοδο 10 μηνών από 1/11/12 μέχρι 31/8/13.</p>		
25/ΠΣ/5.27	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ Μάρθας Καταφυγιώτου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, αμισθί, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορος Δέσποινας Σεργίδη στο γνωστικό αντικείμενο «Ενεργειακή Απόδοση Κτιρίων ΤΕΠΑΚ».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Καταφυγιώτου θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 12 μηνών από 1/1/13 μέχρι 31/12/13.</p> <p>Η έγκριση δίδεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΣ μέσω του έντυπου Δ.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.28	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ Στεφανίας Σάββα, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή Νικόλαου Σουλελέ στο γνωστικό αντικείμενο «Δικτυακές Τεχνολογίες Μάθησης στις Εικαστικές Τέχνες και την Γραφιστική».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Σάββα θα είναι μερικής απασχόλησης (23 ώρες / εβδομάδα), διάρκειας 12 μηνών, από 1/1/13 μέχρι 31/12/13.</p> <p>Η έγκριση δίδεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΣ μέσω του έντυπου Δ.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.29	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ Κωνσταντίνου Αγαπίου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθηγητή Κρίστη Χρυσοστόμου στο γνωστικό αντικείμενο «Διάβρωση των υλικών λόγω περιβαλλοντικών συνθηκών».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Αγαπίου θα είναι μερικής απασχόλησης (2,65 ώρες / εβδομάδα), διάρκειας 12 μηνών, από 1/1/13 μέχρι 31/12/13 με προοπτική ανανέωσης.</p> <p>Η έγκριση δίδεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΣ μέσω του έντυπου Δ.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/5.30	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Φλουρή Ξενή, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στα</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>πλαίσια Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Έργου με το ακρώνυμο «MOVIDA», στο γνωστικό αντικείμενο «Moving from inspection to Domestic Advice by Companies», με υπεύθυνο έργου τον Ενταγμένο Αναπλ. Καθηγητή Ιωάννη Μιχαηλίδη.</p> <p>Η σύμβαση του κ. Ξενή θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 34 μηνών από 3/12/12 μέχρι 2/3/13.</p>		
25/ΠΣ/5.31	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ Ελένης Παχίτη, στη θέση Μέντορα στο Τμήμα Νοσηλευτικής. Εκ παραδρομής η κ Παχίτη δεν συμπεριλήφθηκε στο πίνακα των Μεντόρων που διεξάγουν τον κλινικό συντονισμό των φοιτητών του Τμήματος Νοσηλευτικής, ο οποίος εγκρίθηκε από το ΠΣ κατά την 20^η Συνεδρία του (18/10/12).</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
25/ΠΣ/6	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από τον Θεατρικό Οργανισμό Κύπρου, ημερομηνίας 12 Νοεμβρίου 2012 με θέμα «Αντιγόνη από τον ΘΟΚ: Παραστάσεις εντός των Πανεπιστημίων».</p> <p>Ο Θεατρικός Οργανισμός Κύπρου εισηγείται την διεξαγωγή παραστάσεων του έργου «Σοφοκλή Αντιγόνη» σε σκηνοθεσία Δέσποινας Γκάτζιου. Οι παραστάσεις μπορούν να δοθούν σε αίθουσες με χωρητικότητα μέχρι 60 ατόμων ενώ φοιτητές θα συμμετάσχουν στην παράσταση. Πριν την παράσταση οι υπεύθυνοι καθηγητές θα προετοιμάσουν τους φοιτητές παρουσιάζοντας σχετικό DVD διάρκειας 5 λεπτών και εξηγώντας τους την υπόθεση της τραγωδίας.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει την εν λόγω επιστολή στο Γραφείο Φοιτητικής Ζωής της ΥΣΦΜ για τις δικές του ενέργειες.</p>	Η. Βασιλείου	Άμεσα
25/ΠΣ/7	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από τον υπεύθυνο Λειτουργό Ενεργειακών Θεμάτων της ΥΔΠ ημερομηνίας 20 Νοεμβρίου 2012 με θέμα «Προβολή του green@cut στους Φοιτητές».</p> <p>Το green@cut ζητά έγκριση για ενημέρωση των φοιτητών σε θέματα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης του Πανεπιστημίου κατά την 1^η εβδομάδα κάθε Ακαδημαϊκού έτους. Οι συναντήσεις ενημέρωσης θα γίνονται μετά από συνεννόηση με την ΥΣΦΜ και δεν θα ξεπερνούν σε διάρκεια τα 15 λεπτά.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα.</p>	Α. Διονυσίου	Άμεσα
25/ΠΣ/8	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΕΔΣ, ημερομηνίας 23/11/2012 με θέμα «Έγκριση πληρωμής συνδρομής στον Οργανισμό “European Union Universities of small states” – EU² S²».</p>		

	<p>Το αίτημα αφορά στην έγκριση του τιμολογίου στον Οργανισμό “European Union Universities of small states” – EU² S² (Σύνδεσμο Μικρών Κρατών) με συντονιστή το Πανεπιστήμιο Κύπρου. Το ΤΕΠΑΚ συμμετέχει για δεύτερη χρονιά στον εν λόγω Οργανισμό. Το ετήσιο κόστος συνδρομής για συμμετοχή ενώ αρχικά είχε καθορισθεί στα €500 ετησίως για κάθε Πανεπιστήμιο που θα συμμετέχει, μετά την 1^η Γενική Συνέλευση του Οργανισμού το ποσό ανήρθε στα €1000. Η φετινή συνδρομή του ΤΕΠΑΚ θα εκδοθεί σε δύο τιμολόγια των €500. Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα.</p>	Χ. Χρυσοστόμου/ Λογιστήριο	Άμεσα
25/ΠΣ/9	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Ινστιτούτο Κύπρου (Cyprus Research and Educational Foundation), ημερομηνίας 22 Νοεμβρίου 2012. Ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής του Ινστιτούτου ενημερώνει το Πανεπιστήμιο ότι το Ινστιτούτο Κύπρου αντιμετωπίζει θετικά την πρόταση για σύναψη μνημονίου συνεργασίας με το ΤΕΠΑΚ και προτείνει την άμεση υπογραφή του.</p> <p>Το ΠΣ συμφωνεί με την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας και ανέθεσε στην ΥΕΔΣ να αποστείλει στον Πρόεδρο της Εκτελεστικής Επιτροπής του Ινστιτούτου το πρότυπο πρωτόκολλο, μαζί με απαντητική επιστολή της Πρυτάνεως.</p>	Χ. Χρυσοστόμου/ Πρύτανης	Άμεσα
25/ΠΣ/10	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση ενημερωτικής επιστολής από τη Διεύθυνση Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 26 Νοεμβρίου 2012 με θέμα «Χρηματοδοτικός Κανονισμός της Ευρωπαϊκής Επιτροπής – Επιχορήγηση υποτροφιών σε τουρκοκύπριους μαθητές για φοίτηση σε εκπαιδευτικά ιδρύματα ανώτερης και ανώτατης εκπαίδευσης της Κύπρου».</p> <p>Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Κανονισμού της για την τουρκοκυπριακή κοινότητα θα προκηρύξει εντός του Δεκεμβρίου 2012, προγράμματα υποτροφιών προς Τουρκοκύπριους για φοίτηση σε σχολές ανώτερης και ανώτατης εκπαίδευσης της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην ακαδημαϊκή χρονιά 2013-2014. Ανάμεσα σε άλλα η προκήρυξη θα απευθύνεται και σε Τουρκοκύπριους τελειόφοιτους μέσης εκπαίδευσης που διαμένουν στα κατεχόμενα και θα δίνει την ευκαιρία για υποτροφία ενός έτους για φοίτηση σε κάποιο ίδρυμα ανώτερης και ανώτατης εκπαίδευσης που λειτουργεί νόμιμα στην Κυπριακή Δημοκρατία.</p>	Μ. Κελίρη	Άμεσα
25/ΠΣ/11	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΕΔΣ, ημερομηνίας 29/11/12, με θέμα «Εκπροσώπηση ΤΕΠΑΚ στο ετήσιο συνέδριο της διεθνούς ΙΑΕΣΤΕ».</p> <p>Η Συγκλητική Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων κατά την 5^η Συνεδρία της</p>		

	<p>αποφάσισε όπως εισηγηθεί στο ΠΣ την έγκριση του αιτήματος για εκπροσώπηση του Πανεπιστημίου στο Ετήσιο συνέδριο της διεθνούς IAESTE που θα πραγματοποιηθεί στο Μπέλφαστ από τις 18-25 Ιανουαρίου 2013, από την Λειτουργό IAESTE Δήμητρα Βάλτας.</p> <p>Το ΠΣ θεωρεί ότι το συνολικό κόστος για την συγκεκριμένη εκπροσώπηση είναι πολύ υψηλό και ζητά από την ΥΕΔΣ όπως επαναυποβάλει το αίτημα αφού πρώτα εξασφαλίσει προϋπολογισμό με πιο χαμηλό κόστος.</p>	X. Χρυσοστόμου	Άμεσα
25/ΠΣ/12	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Γραφείο Προγραμματισμού ημερομηνίας 19 Νοεμβρίου 2012, με θέμα «Έργα Συγχρηματοδοτούμενα από Κοινοτικούς Πόρους – Αίτηση για Ένταξη Νέας Δράσης στο Έργο “Ηλεκτρονικό Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο”».</p> <p>Το Γραφείο Προγραμματισμού ενημερώνει το Πανεπιστήμιο ότι δεν έχει ένσταση για προώθηση της δράσης «Ανάπτυξη ολοκληρωμένου περιβάλλοντος e-learning» στα πλαίσια του έργου «Ηλεκτρονικό Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο» που αφορά στην ανάπτυξη, διαχείριση και παράδοση σύγχρονων και ασύγχρονων προγραμμάτων ηλεκτρονικής (ψηφιακής) μάθησης (e-learning) και μικτής μάθησης (blended learning) προπτυχιακού ή μεταπτυχιακού νοουμένου ότι α) ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου δεν ξεπερνά το ποσό απόφασης ένταξης έργου (4.000.000) και β) τηρούνται όλες οι απαιτούμενες διαδικασίες, μέτρα, εθνικές και κοινοτικές πολιτικές καθώς και οι πρόνοιες των σχετικών Κοινοτικών Κανονισμών για τα Διαρθρωτικά Ταμεία.</p> <p>Ο Προϊστάμενος ΥΣΠΤ καλέστηκε για την παροχή διευκρινήσεων αναφορικά με το θέμα και ανέφερε ότι το «e-learning» ήταν στον αρχικό σχεδιασμό του έργου «e-university» αλλά αφαιρέθηκε λόγω υπέρβασης του κονδυλίου. Λόγω του ότι υπήρξε περίσσειμα €294,000 από το εγκεκριμένο κονδύλι (λόγω χαμηλότερων προσφορών) η ΥΣΠΤ εισηγήθηκε την επαναφορά του. Η χρηματοδότηση αφορά στην ανάπτυξη ολοκληρωμένου περιβάλλοντος e-learning που θα ενισχύσει τα υφιστάμενα συστήματα του Πανεπιστημίου με τη δυνατότητα για διαχείριση και παράδοσης σύγχρονων και ασύγχρονων προγραμμάτων ηλεκτρονικής (ψηφιακής) μάθησης (e-learning) και μικτής μάθησης (blended learning) προπτυχιακού ή μεταπτυχιακού επιπέδου Το έργο δεν θα έχει επιπρόσθετο κόστος από το εγκεκριμένο ποσό των €4,000,000. Στο όλο έργο θα εμπλακούν και μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε την προώθηση της δράσης «Ανάπτυξη ολοκληρωμένου περιβάλλοντος e-learning» στο Έργο « Ηλεκτρονικό Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο».</p>	Φ. Φιλίππου	Άμεσα

25/ΠΣ/13	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από τη Διεύθυνση Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού ημερομηνίας 23 Νοεμβρίου 2012 με θέμα «Σχέδιο Δράσης στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση της Κύπρου για την προώθηση της ισότητας των δύο φύλων και την εξάλειψη των Στερεοτύπων και των Διακρίσεων λόγου φύλου στην Εκπαίδευση».</p> <p>Το Πανεπιστήμιο έχει ήδη προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες που ζητά το Υπουργείο μέσω της επιστολής του.</p>		
25/ΠΣ/14	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση ενημερωτικού μηνύματος από τον Αντιπρύτανη ΑΥ του Πανεπιστημίου Κύπρου, ημερομηνίας 4 Δεκεμβρίου 2012, με θέμα «Προς ίδρυση Κοινοπραξίας Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών Κύπρου».</p> <p>Κατά την 3^η συνάντηση των εκπροσώπων Βιβλιοθηκών από όλα τα ακαδημαϊκά ιδρύματα της Κύπρου αποφασίστηκαν τα πιο κάτω:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Να προωθηθεί το Μνημόνιο Συνεργασίας με σκοπό την ίδρυση της Κοινοπραξίας Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών Κύπρου, ώστε να δοθεί η προκαταρκτική ηλεκτρονική έγκριση και πρόθεση να υπογραφεί εντός των επόμενων ημερών. Μετά την υπογραφή και των επτά αντιγράφων από τους Πρυτάνεις θα προχωρήσει η ετοιμασία του καταστατικού ιδρύσής της ως εταιρεία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. Το συντονισμό ανέλαβε το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας. - Μέχρι την πλήρη λειτουργία της εν λόγω εταιρείας οι Πρυτάνεις θα πρέπει να εγκρίνουν τη διαδικασία (επισυνάπτεται) σύναψης επείγουσών συμφωνιών με εκδότες από όλα ή μέρος των ιδρυτικών μελών, με καθορισμό του ατόμου που θα υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες εκ μέρους του κάθε ιδρύματος. <p>Η ηλεκτρονική ανταπόκριση θα πρέπει να σταλεί το αργότερο μέχρι της 6/12/12.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε τις πιο πάνω ενέργειες και η Πρύτανης ανέλαβε να αποστείλει την σχετική απάντηση. Παράλληλα το εν λόγω θέμα θα προωθηθεί στην Επιτροπή Βιβλιοθήκης για ενημέρωσή της.</p>	<p>Πρύτανης / Ρ. Πατσαλίδου</p>	<p>Άμεσα</p>